

# 天目西新添睦邻中心 “聚食厅”聚人气

□记者 吴佳逸

因为一个上海火车站的阻隔，天目西区域分成了南北两块，街道的文化活动中心在北边，这对于南边的居民来说很不方便。面对居民的需求，街道选择了因地制宜，在南边再造一间睦邻中心。

最近，睦邻中心开始试运营了，除了文化中心原有的课程和活动之外，竟还有一个提供营养午餐的“聚食厅”，低廉的价格、可口的饭菜，成了附近居民和白领的福音。

记者11点半到“聚食厅”，人还不是特别多。一餐共有五个价格的自选套餐，每个人可以根据自己的需求来选择，记者先在收银台用手机支付买了份20元的，然后选了一大荤一小荤和两个素菜，取餐后，便可以找位子坐下就餐了。

菜的味道可口、清淡。20元四个菜，每个菜量都不少，建议饭量小的选择三个菜的就可以了。价格分别是：一大荤一小荤二素20元、一大荤一小荤一素17元、一大荤二素16元、一小荤二素14元、一小荤一素12元。

餐厅其实不大，现在共开辟了两个区域，就餐区一共100平方米左右。“聚食厅”营业时间为中午11点至1点。记者注意到，11点多食客以居民为主，12点之后就附近白领为主了。

除了现场直接手机支付外，还有银龄助



天目西路街道睦邻中心

餐卡和白领助餐卡两种，前者针对居民，后者针对白领。记者了解到，银龄助餐卡办卡要求为户口在静安且住在天目西的60周岁及以上居民，符合要求的居民拿着户口本和身份证在工作日来睦邻中心二楼办理即可。

两种卡都是充值的，但睦邻中心没有规定充多少，居民按需即可。价格方面，银龄助

餐卡每顿饭优惠2元。

记者在现场看到，虽然“聚食厅”刚开始运作，但已有200多位居民来办了银龄卡，以安源、华康、卓悦居、河滨几个居民区的居民为主。工作人员也表示，有些居民几乎天天来吃，大家已经很熟悉了。

记者看到奚阿姨的时候，她和她的两个



“聚食厅”午餐

外孙已经吃好饭，正在“聚食厅”隔壁的亲子教室“童悦屋”里玩耍。奚阿姨一家住隔壁的苏河融景小区，她听邻居介绍说这里新开了一个睦邻中心就马上过来看看了，她感觉“这里就像家一样的，方便又温馨。”每天中午，她带着两个外孙来这里吃午饭，三个人花40元都不到，就可以吃得很饱。吃好饭，两个男孩在“童悦屋”里涂鸦、玩玩具，大宝7岁了，他对外婆说，明天我们还要来这里吃饭哦。

奚阿姨表示，有了这样一个“聚食厅”，她再也不用每天一早就张罗着买菜烧菜了，感觉真是太好了。

此外，吃完午饭，大家还可以到三楼的“益添地”，咖啡价格亲民，风景也从不缺席。



天目西路街道睦邻中心  
地址：长安路825号（近普济路）

## 怎样做一名合格的共产党员？

慈善楷模杨德广主讲专题党课

在新中国成立70周年之际，为号召广大党员学习先进，永葆初心，锤炼党性，积极践行社会主义核心价值观，发挥先锋模范作用。8月28日，天目西路街道特邀第十届“中华慈善奖”慈善楷模、上海师范大学原校长杨德广在上海人才大厦五楼会议室上了一堂主题为“努力做一名合格的共产党员”的专题党课。街道党工委中心组成员、上海人才产业园区综合党委、天目西路商务楼宇第一联合党委所属党组织党员总计100余人参加。

杨德广生动讲述了中华民族的曲折发展历程，并感叹于在一代又一代共产党人的不懈努力下，人们走进了新时代，过上了美好幸



福的生活。同时，杨德广向大家分享了自己怎样从农民儿子到大学教授、大学校长？怎样从“三差”到“三好”到“三高”？答案有三：一是不忘初心、践行宗旨——全心全意为人

民服务。二是靠学习和教育，努力做一名合格的共产党员。三是在努力工作中、奉献中，发展自我、提升自我。在座的全体人员为杨德广的励志精神和无私奉献的事迹所感动，现场掌声不断地响起。

最后，街道党工委副书记、街道办事处主任董启蒙代表大家感谢杨老先生为大家带来了一堂有教育意义的党课，向杨老先生致以崇高的敬意。他号召大家向楷模学习，努力做一名合格的共产党员，在各自的岗位上发光发热，在追求自我价值实现的同时，更为实现中华民族伟大复兴的中国梦、强国梦而努力奋斗。

（党建办）

## “行业联盟”新作为 天目党建新阶段

“一带一路”战略目标是要建立一个政治互信、经济融合、文化包容的利益共同体、命运共同体和责任共同体，是包括欧亚大陆在内的世界各国，构建一个互惠互利的利益、命运和责任共同体。”

为进一步实现服务的专业化和精准化，在天目西路街道党工委的推动下，人才、法律、金融三个“添睦行业党建联盟”应运而生。“添睦人才行业党建联盟”由上海任仕达人才有限公司等5家单位发起成立，依托“党建+统战”运作模式，推出“人才计划”，积极汇聚联盟单位优势资源，以清单式服务形式向社区、楼宇开放，为辖区人力资源企业

HR赋能，助力行业发展。

8月8日，在街道社区党建服务中心协调沟通下，由远恒电子工程有限公司党支部主办的第一场添睦人才行业党建联盟特色行动——“一带一路”战略背景下专业教师师资培训论坛顺利举行。

本次论坛邀请了阿里巴巴速卖通大学的专家教师、上海远恒专修学院专职教师解读了在“一带一路”战略背景下外贸行业的相关政策；同时，专家教师围绕着如何运用科技革新教学手段，如何运用数据分析教学成果和如何运用平台集中教学资源这三个方面的内容进行重点讲授，也分享了许多教学经验以及创新的教

学方法，使高校教师们及时掌握“一带一路”政策及政策背后外贸行业、专业的变化、新动态。

本次论坛通过“添睦人才行业党建联盟”这个平台的成功举办，标志着天目党建进入了新时代党建高质量创新发展的新阶段。

街道将充分利用好“行业党建联盟”平台，发挥力量联合、资源整合的优势，更好地融入中心工作、融入党员需求、融入群众关切，通过党组织的纽带实现效能的最大化，形成了工作覆盖“一张网”、区域联动“一盘棋”、服务群众“一家亲”的区域化党建新格局。

（党建办）

### 楼宇党建

## 党建共建促发展 携手共画同心圆

为实现党组织优势互补，以党建共建促发展，9月4日，上海市申房律师事务所党支部与华康居民区党总支在达邦协作广场党建服务站举行了一场结对共建签约仪式。天目西路街道社区党委副书记汤文欢和上海市申房律师事务所执行主任孙鸣民出席了此次活动。

街道辖区商务楼宇众多，街道在区域化大党建格局下积极推动“楼楼互动”，吸引集聚了众多高能级企业、产业和社会资源，打造了“遇见一小时”系列公益品牌作为添睦法律行业党建联盟发起单位的

上海申房律师事务所，在获得街道广大群众认可的同时也不忘回馈社会，充分利用律所职员在法律方面的优势，积极开展法律公益讲座和免费咨询服务等活动，让律所优秀的党员和员工走进社区，为社区居民提供法律帮助和服务。

结对共建签约仪式结束后，申房律师事务所执行主任孙鸣民和华康居民区党总支书记江子悦均郑重表态：今后将按照“优势互补、互帮互助、企业与居民区联动”的原则，积极履行共建协议内容，扎实开展形式多样的

活动，促进律所的党员更加深入基层、贴近群众，增进企业党员与居民区的感情。

汤文欢对共建协议签约表示祝贺。同时，他也提出了两个希望：一是希望两家党组织能充分发挥出各自的优势，整合资源，形成合力，共同服务好白领和居民，让广大群众感受到党组织的温暖。二是希望全体党员能积极参与到党建共建活动中来，尽职尽责，充分发挥出党员的先锋模范作用，为构建“品质天目”添砖加瓦。

（党建办）

## 经典吟诵中品国学之美

为进一步传承和弘扬中华优秀传统文化，享受国学吟诵的快乐。8月12日，天目西路街道社区综合为老服务中心开展国学吟诵经典活动。前来参加活动的老年朋友有40余位，其中有4位还是90岁以上的高龄老人，可见传统文化吟诵的魅力所在。

本次吟诵的国学经典是《清静经》，现场，大家听着卜子书院栾老师的诵读和吟唱，感受《清静经》的林下清风、高情远逸之情。

最后，栾老师携手老年朋友们共唱经典《清静经》，让中华国学经典启迪人们的心灵，引领大家感受国学文化的魅力，将中华优秀传统文化融入到生活中。

（服务办）



### 书韵流香 雅文共赏

为进一步加强街道政协联络组、街道商会文化建设，搭建政协委员、商会会员沟通、学习、交流的平台，增强街道政协社区联络组、街道商会的凝聚力，9月6日下午，天目西路街道政协社区联络组、街道商会共同举办“茶韵悠然 书韵墨香——《富贵人家》读书沙龙暨‘书韵流香’读书沙龙启动仪式”。

街道办事处主任董启蒙、街道党工委副书记张丽珍出席此次活动。社区政协联络组委员、街道商会会员共20余人参加。

在现场参观环节，政协委员、商会会员一行共同参观了静安国际中心，感受静安持续不断的发展所带来的日新月异的变化。为了进一步沟通感情，增进交流，活动现场，委员们和企业家们分别作了自我介绍、交流互动。随后，由专业茶艺师讲解茶文化，并带领大家一起品茶静心。

在启动仪式上，董启蒙与街道商会会长、上海国金租赁有限公司董事、总经理孙超波共同点亮启动球，开启“书韵流香”读书之旅。

本场读书沙龙活动还邀请了《富贵人家》作者普凡老师分享该书的创作背景、书中故事等内容。除此以外，现场还有来自上海文旅团的高峰老师和杂志《民间影像》的主编陈立群老师，作为特邀嘉宾为大家分享他们的阅读感受。

通过此次读书沙龙活动的开展，大家纷纷表示，读书沙龙活动既增加了阅读兴趣，促进了委员之间、企业家之间的相互交流，也提高了自身综合素质，增强了履职能力。

（党群办）